TABELA ROBOT ZIEMNYCH

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR (*) BILANS
0+002,15 1,62 0,04 0,00
8,15 16,02 0,17 0,17 -15, 84
0+010, 30 2,31 0,00 -15,84
6,40 10,59 0,00 0,00 -10,59
0+016,70 1,00 0,00 -26,43
5,70 5,68 0,00 0,00 -5, 68
0+022,40 1,00 0,00 -32,12
7,80 6,15 0,00 0,00 -6,15
0+030, 20 0,58 0,00 -38,27
13,10 4,27 2,32 2,32 -1,95
0+043, 30 0,07 0,35 -40,22
7,10 0,55 1,90 0,55 1,35
0+050, 40 0,08 0,18 -38,87
8,30 0,69 1,34 0,69 0,65
0+058, 70 0,09 0,14 -38,22
12,00 1,37 1,26 1,26 -0,11
0+070, 70 0,14 0,07 -38,33
10,20 1,70 0,40 0,40 -1,30
0+080, 90 0,19 0,01 -39,63
9,60 1,83 0,05 0,05 -1,78
0+090, 50 0,19 0,00 -41,41
13,20 2,33 0,25 0,25 -2,09
0+103,70 0,16 0,04 -43,49
10, 90 1,54 0,83 0,83 -0,71
0+114, 60 0,12 0,12 -44,21
10,40 5,39 0,60 0,60 -4,79
0+125, 00 0,92 0,00 -49,00
11,50 7,84 0,00 0,00 -7, 84
0+136,50 0,45 0,00 -56,83
8,60 2,42 0,42 0,42 -2,00
0+145,10 0,12 0,10 -58,83
8,40 1,08 0,72 0,72 -0, 36
0+153,50 0,14 0,07 -59,20



0+159, 20 0,09 0,10 -59,34

9,80 1,88 0,51 0,51 -1,38
0+169,00 0,30 0,00 -60,72
5,00 2,92 0,00 0,00 -2,92
0+174,00 0,87 0,00 -63,64
RAZEM 74,92 11,28 9,28

Nadmiar NASYP 63,64m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



